
آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی استان بوشهر در نظر دارد دو باب مغازه خود واقع در خیابان 

شهید مطهری )باغ زهرا( را به صورت اجاره، از طریق مزایده به اشخاص حقیقی 

یا حقوقی واگذار نماید. 

لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید با واریز و ارائه فیش بانکی 

به مبلغ 1/000/000ریال بدون استرداد وجه )جهت خرید اسناد( به حساب جاری 

IR 790600280201100927709005 بانک مهر ایران در وجه دانشگاه آزاد 

گهی به مدت 10 روز اداری طبق برنامه زمان‌بندی  اسلامی بوشهر و از تاریخ انتشار آ

ذیل جهت اخذ اسناد مزایده به آدرس: بوشهر-میدان شهرداری – ابتدای بلوار 

رئیسعلی دلواری- ساختمان دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر)ساختمان ولایت( 

دفتر حقوقی مراجعه نمایند. دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار می‌باشد.

تلفن تماس:  09174360018 چاهکوتایی 	

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.  هزینه درج آ
ً
ضمنا

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد بوشهر

   شرکت ملی گاز ایرانآگهی فراخوان مناقصه عمومی دومرحله‌ای
شركت مجتمع گاز پارس جنوبی

شركت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد اقلام مورد نیاز خود را با شرایط ذیل به‌صورت برگزاری مناقصه عمومی دومرحله‌ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تامین نماید:

2004097224000004 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

R2-04/002 مناقصه شماره R2 -  0240082  - IZ  تقاضای شماره مناقصه و تقاضا 

”Level Transmitter “ENDRESS+HAUSER  خرید موضوع مناقصه/ شرح مختصر اقلام درخواستی

8/500/000/000 ریال مبلغ تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

تضمین شركت در فرایند ارجاع كار به‌صورت یكی از تضامین قابل قبول وفق آیین‌نامه تضمین شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران می‌باشد. نوع تضمین شركت در فرایند ارجاع كار

170/000/000/000 ریال مبلغ برآوردی مناقصه

10 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می‌باشد. آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی كیفی در سامانه ستاد 

ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می‌باشد. آخرین مهلت بارگذاری و ارسال مستندات ارزیابی كیفی )رزومه( در سامانه ستاد

پس از ارزیابی کیفی مناقصه‌گران، مستندات دریافت پیشنهاد فنی و مالی به همراه برنامه زمانی از طریق سامانه ستاد ارسال می‌گردد. آخرین مهلت بارگذاری پیشنهادات فنی/ مالی در سامانه ستاد 

استان بوشهر، عسلویه، شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، ساختمان ستاد، مدیریت بازرگانی، اتاق 240 آدرس مناقصه‌گذار

بدیهی است کلیه فرایند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی www.setadiran.ir انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و مناقصه‌گران بایستی نسبت 
به ثبت‌نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند. مناقصه‌گران می‌توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر  به سایت www.spgc.ir مراجعه و یا با شماره تلفن‌های )3896-3994-3894-3993-3995 ( 3131 077   تماس حاصل فرمایند.

 شماره شناسه 1917155روابط عمومی شركت مجتمع گاز پارس جنوبی

نوبت دوم

معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم خبر داد

هزینۀ ۱۰ هزار میلیاردی دولت برای غذای دانشجویان

توافق راهبردی در نجف

اجرای طرح ملی »امیدآفرینی« 
با 3 هزار استاد دانشگاه آزاد

مدیرکل تبلیغ و امور دینی گفت: »به همت نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری 

در دانشگاه آزاد، طرح ملی »امیدآفرینی« با سه هزار استاد دانشگاه برای 

بازسازی هویت فرهنگی دانشجویان کلید خورده است.«

به گزارش روابط‌عمومی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه آزاد، علیرضا زارع‌شهرآبادی، مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد 

نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد، گفت: »نهاد نمایندگی 

مقام‌معظم‌رهبری با طرحی علمی و جذاب، نسل جوان را به سوی 

آینده‌ای امیدوار و متعهد هدایت می‌کند. طرح ملی »امیدآفرینی« 

گامی علمی برای بازسازی هویت فرهنگی دانشجویان با حضور سه 

هزار استاد دانشگاه است.«

مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

آزاد، در پاسخ به چالش‌های فزاینده فرهنگی و هویتی نسل جوان، 

خاطرنشان کرد: »طرح کشوری »امیدآفرینی« با مشارکت سه هزار 

استاد دانشگاه در سراسر کشور آغاز شد. این طرح، که به ابتکار نهاد 

نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد طراحی شده، با هدف 

تقویت بنیان‌های دینی، فرهنگی و اجتماعی دانشجویان و ایجاد 

جریانی پویا در محیط‌های دانشگاهی به اجرا درآمده است. طرح 

امیدآفرینی نه‌تنها به‌عنوان یک برنامه آموزشی، بلکه به‌مثابه یک راهبرد 

کلان برای بازسازی سرمایه فرهنگی کشور در برابر هجمه‌های فرهنگی 

و گسست‌های هویتی نسل جدید معرفی شده است.«

وی با اشاره به ضرورت مقابله با بحران هویت در نسل جوان، اظهار کرد: 

»دانشجویان به‌عنوان پیشرانان آینده‌ساز کشور، امروز با چالش‌هایی 

عمیق در حوزه هویت، سبک زندگی و باورهای دینی مواجه‌اند. 

هجمه‌های فرهنگی، از جمله ترویج سبک زندگی غربی، مصرف‌گرایی 

و تضعیف ارزش‌های بومی، در کنار گسست نسلی و ضعف در 

مهارت‌های تمدنی، تهدیدی جدی برای آینده فرهنگی کشور به شمار 

می‌رود. طرح امیدآفرینی با رویکردی علمی و مبتنی بر منظومه فکری 

رهبر معظم انقلاب اسامی، به‌دنبال توانمندسازی فکری و معنوی 

دانشجویان و ایجاد یک جریان فرهنگی پایدار در دانشگاه‌هاست.«

‌‌زارع‌شهرآبادی افزود: »این طرح با تکیه بر ظرفیت بی‌بدیل استادان 

دانشگاه که به‌عنوان مرجع فکری و تربیتی دانشجویان شناخته می‌شوند، 

به‌دنبال ایجاد پیوندی عمیق میان مفاهیم دینی، هویت ملی و نیازهای 

روز نسل جوان است. ما معتقدیم که دانشگاه نه‌تنها محل تولید 

گاه و امیدوار به  علم، بلکه بستری برای تربیت انسان‌هایی متعهد، آ

آینده است.«

مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

آزاد، با بیان اینکه طرح امیدآفرینی با طراحی دقیق و ساختاریافته در 

سه فاز آموزشی و عملیاتی به اجرا درمی‌آید، تصریح کرد: »فاز اول 

این طرح آموزش دوره‌های عمومی و تخصصی استادان است. در این 

مرحله، سه هزار استاد دانشگاه از سراسر کشور در دوره‌های آموزشی 

فشرده تا به امروز شرکت کرده‌اند. محتوای این دوره‌ها شامل مبانی 

دینی، مفاهیم تمدنی، مهارت‌های تربیتی و راهبردهای مقابله با 

آسیب‌های فرهنگی است.«

وی ادامه داد: »این آموزش‌ها با بهره‌گیری از منابع علمی معتبر و 

کتاب‌هایی نظیر »رضایت در زندگی«، »تعریف و تنظیم سبک زندگی« 

و... طراحی شده‌اند. این منابع، که برگرفته از منظومه فکری رهبر معظم 

انقلاب و پژوهش‌های علمی روز هستند، با زبانی ساده اما عمیق، 

موضوعاتی چون مدیریت بحران‌های هویتی، تقویت خودباوری، 

تنظیم روابط اجتماعی بر اساس ارزش‌های دینی و مهارت‌های زندگی 

در دنیای مدرن را پوشش می‌دهند. ما به‌دنبال آن هستیم که دانشجو با 

مطالعه این منابع، نه‌تنها پاسخ پرسش‌های خود را بیابد، بلکه ابزارهای 

لازم برای زیست مؤمنانه و مؤثر در دنیای امروز را نیز به دست آورد.«

زارع‌شهرآبادی فاز دوم این طرح را انتقال دانش به دانشجویان‌ دانست 

و خاطرنشان کرد: »استادان آموزش‌دیده در قالب کلاس‌های تربیتی 

و کارگاه‌های تعاملی، مفاهیم محوری طرح را به دانشجویان منتقل 

می‌کنند. این کلاس‌ها با تمرکز بر موضوعاتی چون »مهارت‌های 

زندگی مبتنی بر ارزش‌های دینی«، »هویت ایرانی-اسامی« و 

»مقاومت فرهنگی در برابر تهاجمات فکری« برگزار می‌شود. این 

مرحله به‌گونه‌ای طراحی شده که دانشجویان نه‌تنها مفاهیم را دریافت 

کنند، بلکه به‌عنوان کنشگران فعال در حوزه فرهنگ و هویت، خود به 

تولید محتوا و گفتمان‌سازی بپردازند.«

مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

آزاد، با اشاره به فاز سوم این طرح و تشکیل کانون‌های دانشجویی 

امیدآفرینی، گفت: »در مرحله نهایی، کانون‌های دانشجویی با عنوان 

»کانون‌های امیدآفرینی« در دانشگاه‌ها شکل می‌گیرند. این کانون‌ها 

به‌عنوان شبکه‌ای فعال از دانشجویان، وظیفه ترویج مفاهیم طرح، 

برگزاری رویدادهای فرهنگی و ایجاد گفتمان‌های دانشجویی را بر عهده 

دارند. این کانون‌ها به‌منزله بازوی اجرایی طرح، جریانی خودجوش 

و پویا را در دانشگاه‌ها ایجاد خواهند کرد که تا سال‌های آینده تداوم 

خواهد یافت.«

وی با بیان چشم‌انداز و پایش طرح امیدآفرینی، اظهار کرد: »طرح 

امیدآفرینی با افقی بلندمدت طراحی شده و قرار است تا پایان سال 

۱۴۰۴ به‌طور کامل در دانشگاه‌های سراسر کشور اجرا شود. پایش 

مستمر و ارزیابی علمی از مراحل مختلف طرح در دستور کار قرار 

دارد. ما از ابزارهای علمی و شاخص‌های دقیق برای سنجش میزان 

تأثیرگذاری طرح استفاده می‌کنیم. هدف ما این است که تا پایان اجرای 

طرح، شاهد تحول ملموس در فضای فرهنگی دانشگاه‌ها و تقویت 

سرمایه معنوی و اجتماعی دانشجویان باشیم.«

زارع‌شهرآبادی همچنین از برنامه‌ریزی برای گسترش این طرح به 

دانشگاه‌های دولتی و سایر مؤسسات آموزش عالی خبر داد و افزود: 

»طرح امیدآفرینی می‌تواند به‌عنوان یک الگوی ملی برای تربیت نسل 

جوان و مقابله با چالش‌های فرهنگی مورد استفاده قرار گیرد. ما در 

حال مذاکره با سایر نهادهای دانشگاهی هستیم تا این تجربه موفق را 

به اشتراک بگذاریم.«

مدیرکل تبلیغ و امور دینی نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه 

آزاد، در پایان این گفت‌وگو با تأکید بر اهمیت نقش دانشجویان در آینده 

کشور، تصریح کرد: »دانشجویان ما سرمایه‌های بی‌بدیل این سرزمین‌اند. 

طرح امیدآفرینی به‌دنبال آن است که با تزریق امید، خودباوری و آگاهی، 

این نسل را به کنشگرانی فعال، متعهد و خلاق در مسیر اعتلای فرهنگ و 

تمدن ایرانی-اسلامی تبدیل کند. ما ایمان داریم که با اجرای این طرح، 

آینده‌ای روشن در انتظار جوانان این مرز و بوم خواهد بود.«

تبیین مؤلفه‌های هویت ایرانی-اسلامی
 در دورۀ آموزشی دانشگاه آزاد استان سمنان

نخستین دوره کوتاه مدت آموزشی »تبیین مؤلفه‌های هویت ایرانی-

اسامی« در دانشگاه آزاد استان سمنان در راستای تحقق مأموریت 

فرهنگی دانشگاه آزاد و هم‌افزایی علمی با نهادهای ملی برگزار شد.

علیرضا لادن مقدم، رئیس دانشگاه آزاد استان سمنان با اشاره به برگزاری 

نخستین دوره آموزش کوتاه‌مدت با عنوان »تبیین مؤلفه‌های تقویت 

هویت ایرانی-اسلامی« ویژه اعضای هیئت علمی، اظهار کرد: »این 

دوره آموزشی، نخستین دوره‌ای است که با همکاری کمیته فرهنگ و 

تمدن اسلام و ایران وابسته به شورای عالی انقلاب فرهنگی و با هدف 

ارتقای سطح آگاهی اعضای هیئت علمی در حوزه‌های فرهنگ، تمدن 

و هویت ایرانی-اسلامی برگزار می‌شود.«

 وی گفت: »خوشبختانه دانشگاه آزاد استان سمنان، به میزبانی واحد 

سمنان، افتخار دارد که به عنوان نخستین دانشگاه آزاد اسلامی در سطح 

کشور، اجرای این دوره را آغاز کرده است.«

لادن مقدم با اشاره به ضرورت توجه ویژه به مؤلفه‌های هویتی در نهاد 

دانشگاه، افزود: »براساس اسناد بالادستی همچون سند تحول و تعالی 

دانشگاه آزاد، سیاست‌های فرهنگی جمهوری اسلامی و راهبردهای 

تمدن‌سازی که رهبر معظم انقلاب بر آن تأکید دارند، دانشگاه‌ها 

موظفند در مسیر اعتلای فرهنگی و هویتی کشور نقش‌آفرینی کنند. 

برگزاری این دوره گامی مؤثر برای تعمیق این رسالت است.«

 وی با بیان اینکه این دوره طی دو روز متوالی و با حضور استادان 

برجسته کشوری برگزار شد، ادامه داد: »در این دوره، اساتیدی 

چون دکتر مهدی نوید ادهم، دکتر حسن بنیانیان، دکتر عبدالمهدی 

مستکین، دکتر غلامحسین رحیمی، دکتر حسن بلخاری و دکتر 

سجاد محمدیارزاده، به طرح مباحث مهمی در حوزه فرهنگ و تمدن 

اسلامی-ایرانی پرداختند.«

رئیس دانشگاه آزاد استان سمنان با تأکید بر اثرگذاری این آموزش‌ها 

خاطرنشان کرد: »آشنایی با مبانی تمدن اسلامی، شناخت چالش‌ها 

و فرصت‌های تمدن نوین اسلامی، راهکارهای فرهنگ‌سازی، جایگاه 

معماری، صنعت، هنر و نظام آموزش تاریخی در شکل‌گیری هویت 

ملی و تمدنی از جمله مباحثی بود که در این دوره مطرح شد.«

وی در پایان ابراز امیدواری کرد که این برنامه‌ها با استمرار در واحدهای 

دانشگاهی استان سمنان تداوم یابد و الگویی برای دیگر واحدهای 

دانشگاه آزاد در سراسر کشور شود.

همکاری میراث‌فرهنگی و دانشگاه آزاد قزوین 
به ارتقای خدمات گردشگری کمک می‌کند

سرپرست میراث فرهنگی استان قزوین در نشست با مسئولان دانشگاه 

آزاد گفت: »گسترش همکاری و استفاده از ظرفیت دو نهاد، علاوه 

بر بهبود کیفیت فعالیت‌های آموزشی می‌تواند به ارتقای سطح 

خدمات گردشگری، حفاظت از میراث‌فرهنگی و ترویج صنایع‌دستی 

کمک کند.«

نشست مشترک دانشگاه آزاد و میراث فرهنگی قزوین در راستای 

هم‌اندیشی به منظور استفاده از ظرفیت‌های طرفین برای گسترش 

همکاری‌های فرهنگی، علمی و آموزشی انجام شد. سیدمهدی حسینی 

در این نشست، ارتباط این اداره‌کل با دانشگاه را گامی مهم در راستای 

تقویت بنیه علمی و پژوهشی این اداره‌کل عنوان کرد.

 سرپرست میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان قزوین 

ادامه داد: »امروز توسعه گردشگری یکی از نیازهای اصلی استان 

است.«

وی بیان کرد: »امیدواریم تلاش ما برای تقویت همکاری‌ها و استفاده 

از همه امکانات و ظرفیت‌ها برای ارتقای جایگاه گردشگری در کنار 

نگاه ویژه نماینده عالی دولت در استان به حوزه گردشگری و رویکرد 

فرهنگی و‌ حمایت‌های نماینده ولی فقیه در استان بتواند آینده روشنی 

را فراسوی این حوزه قرار دهد.«

به گزارش ایلنا، استفاده از ظرفیت دو نهاد برای توسعه گردشگری به‌‎ویژه 

گردشگری مذهبی، انعقاد تفاهم‌نامه همکاری، انجام فعالیت‌های 

مشترک علمی، فرهنگی، پژوهشی، آموزشی و کارگاهی، اجرای 

برنامه‌‎های مطالعاتی و تحقیقاتی مشترک، برگزاری تورهای علمی، 

آموزشی و... از جمله موضوعاتی بود که در این نشست طرح شد و 

مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.«

چه خبر از دانشگاه
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رئیس دانشگاه اسلامی نجف در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« از ادامه همکاری با دانشگاه آزاد در 3 محور خبر داد

پارک علم و فناوری مشترک تأسیس می‌کنیم

 رویداد »عصر امید« به ایستگاه عراق رسید، اتفاقی مثبت برای آموزش عالی کشور

صدای نخبگان
نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
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